

Соперники, но друзья

BY РЕДАКТОР · ИЮНЯ 14, 2014 · ОСТАВИТЬ КОММЕНТАРИЙ



Футбол — это всегда состязание, честный и напряженный поединок. Но люди, участвующие в этом зрелищном виде спорта, отнюдь не враги – они соперники. Соперники во время игры, а вот вне её жестких рамок спортсмены, как правило, прекрасно ладят между собой и даже дружат.

Такая надёжная крепкая дружба связывает и многих ясногорских футболистов, в том числе и юных воспитанников тренера Ивана Шаврикова. Мальчишки постоянно контактируют не только на тренировках, но и за пределами спортзала и футбольного поля. Ну, а то, что среди этой неугомонной спортивной братии есть представители разных национальностей, общаться им вовсе не мешает. Ведь, как это и должно быть, наши юные ясногорцы оценивают друг друга не по цвету кожи и не по разрезу глаз, а по характеру, по умению быть интересным, увлечённым.

Словом, все эти парни — близкие по духу люди. И авторитет для них — добродушный азербайджанец Ариф Мусаев, выносливые и бойкие русские Витя Голобоков и Никита Григоров, активный, физически крепкий даргинец Гаджи Зульфикаров...

— Гаджи просто классно играет! И он очень сильный: раньше дзю-до занимался, а теперь вот футболом. Ариф у нас – вратарь, а Виктор и Никита – лучшие игроки! – с уважением и наперебой галдят ребята, рассказывая о своих друзьях. Впрочем, каждый из юных земляков-ясногорцев — звезд местного футбола — в чем-то силен. И, что важно, отличительные черты характера этих мальчишек – дружелюбие, любознательность и толерантность.

Ольга Юльева